

Sajtóközlemény

2024. január 23.

Országos lefedettségű gyermek sürgősségi ellátás

*Az Országos Kórházi Főigazgatóság az EFOP-2.2.1-VEKOP-16-2016-00001 „Gyermek sürgősségi, baleseti ellátás fejlesztése” elnevezésű projekt keretében hat helyszínen **19,176 milliárd** forintot fordított a gyermek sürgősségi és baleseti ellátórendszer fejlesztésére. Az Országos Kórházi Főigazgatóság és a gyermekgyógyászati szakma kivételes összefogásával Európában az elsők között Magyarországon alakult ki az egységes elvek mentén felépített gyermek sürgősségi és baleseti ellátórendszer. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, az Európai Regionális Fejlesztési Alap finanszírozásával, vissza nem térítendő támogatás felhasználásból.*

Magyarországon a 0-18 éves korcsoportban jelentős kockázatot jelent a baleseti sérülés. Évente félmillió kezelést igénylő gyermek sérülés következik be, amelynek hatékony gyógyítása a jelenleginél fejlettebb ellátási feltételrendszert igényel a gyermekek gyógyulási esélyének emelése érdekében.

Az Országos Kórházi Főigazgatóság irányításával megvalósult projekt által létrejött egy olyan gyermek sürgősségi és gyermektraumatológiai rendszer, amely lehetővé teszi, hogy egy súlyosan sérült gyermek az ország bármely pontjáról 90 percen belül a lehető legjobb ellátáshoz jusson. A konzorciumi partnerek együttműködésével - Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézet, Debreceni Egyetem; Pécsi Tudományegyetem; Szegedi Tudományegyetem; Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház és Egyetemi Oktató Kórház; Győr-Moson-Sopron Vármegyei Petz Aladár Egyetemi Oktató Kórház – immáron a gyermek sürgősségi ellátás országos szinten, mindenki számára elérhetővé vált.

Az ország gyermek sürgősségi és gyermektraumatológiai rendszerében a komplex, több mint 8600 nm alapterületet érintő infrastruktúra beruházáson túl a projekt a gyermekgyógyászati szakma átfogó fejlesztését hajtotta végre. A beteg utak kialakítása, az egyes betegség, illetve beavatkozás típusokhoz valamint a progresszivitási szinthez rendelt finanszírozási rendszer módosítása, két új szakvizsga curriculum, a szakvizsga feltételek, a képzési program és a vizsgafeltételek meghatározása, az egységes ellátási protokollok bevezetése, két hiánypótló tankönyv kiadása, mind a projekt vívmányai közé sorolható.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával valósult meg.

További információ: [Honlapunkon](#)